Pacyernsblii uct Ned
Tema: BpluuciieHHe NPOU3BOIHBIX CTENEHHON U TPUTOHOMETPUYECKUX (QYHKIUIA
Cpok cnaum — 5 HOsA0Ops
HNucTpykuus

B 3aganun 1.7. cHauana pacKpbITh CKOOKH, MPUBECTH (PYHKIIUU K CTETICHHOMY BUJLY, & 3aTeM HalTH
IIPOU3BOIHBIE.

Haiitu nmpou3BoHbIe crieayronux GyHKIUN

L1 D Ax) =x; 2) fix) = 9x — 5; 3)f(x)=325—3;

1 1 1
HfW=3x+2 ) f(x)=4;; 0 f0=2e-1

3 2
X

7) f(x)——§x+%; 8) f(x):?+%—2x.

1.2. 1) fix) =x + 2x; 2) f(x)=x> —2i+1;
X
L. s o 1,
3)f(x)—4x +3x-1; 4) f(x) 9x 2x+2,
5) f(x):gx2+%x-3+2; 6) flx) = x> — x;
7) fix) = 2x — 4x° — 5; 8) f(x)=—5x2+3—%X;
9) f(x)z—%x2+10; 10) f(x)=2x2—§x.
1.3. 1) fix) =3x" —2x* + 4; 2) f(x)=4x3+%x2+3;
3) f(x):lx3+§x2—1- 4) f(x):—2x3—lx2+1-
2 2 ’ ‘ 3 ’

5) f(x)= —%f +3x2 —%x+%; 6) fix) = 3x’ — Ox;

ot T =T X
7) f(x)=-2 A 8) f(x)=7 5

9) fix) =4x" + 3x* —2x — 8; 10) fix) = 3x" - 2x — 4.

14.1) f(x)—éxS +ix4 —-3x% +9;

2) f(x)=5x*-3x+2x> -1, 3) f(x) :;x“' +43x% +1;
1 4

8 =38 -5+ (x— 1P +x 5) f(x):%xS_gx |



15.1) f(x)=vx; 2) f@)=Vx+L 3) f(x)=vx-;
4 f@®=x)P; 5 f@)=x+Jx; 6) f(x)=x2_x_12;

7) f()=x" —xx +1; 8) f(x)=xvx-(x)*"%;
9) f(x):x%/x_z—{/%; 10) £(x)=xx? -V

1) /()= x/x; 12) f(x)=x-4x;
13)f(x)-;+f I; 149 S =4+
15) f(x)=x+x +3/x; l6)f(x)—— j_ 3;;

17) f(x)=%/x7—%

1.7.1) f(x)=(x+2)% 2) f(x)=(2x+1)?;
2
3) f(x)=3(%x+1] ; 4 1= @2x+ 3
5) f(x)=(x—a)x—-b), a,beR;
6) f(x)=QRx+1)*(x-1); 7) f(x)=(x+1D3x+2)>
2% l+x
1.8.1) f(X)=—x: 2) f(= )——, 3) f(x)— 2
§ 1= 5 fw=3 f; 6) f(x )—3"" 4
- x+9’
2
DW= Y S 9 fWet
x+1 +3
- 2
10) =222 1) S0 = 12)f(x)—'” =}
x“+3 l-x+x
1.9. 1) fix) = sinx; 2) fix) = cosux; 3) fix) = tgx;
4) f(x) = ctgx; 5) flx) = (S5x + 2)sin2;
6) fix) = cos3; 7) fix) = (2x* — 3x + 1) cosx;

8)flx)=(x—Mtgr;  9)Ax) = (x— 1)’sinx.



